

Slosovací soutěž pro účastníky kvalifikačních turnajů v kategoriích U13 až U19 v sezóně 2013/14

(o ceny věnované předsedkyní Západočeského badmintonového svazu)

Princip soutěže:

Na každém z kvalifikačních turnajů v kategoriích U13 až U19, které se v Plzeňském a Karlovarském kraji odehrají v sezóně 2013/14 bude ze semifinalistů vylosován účastník, který bude odměněn drobnou cenou (zvláště chlapci, zvláště děvčata). Výjimkou budou oblastní přebory, pro které pořadatel většinou připravuje ceny pro všechny účastníky semifinálových zápasů.

Podmínkou pro zařazení hráče do slosování bude jeho účast ve dvouhře a alespoň jedné párové disciplíně na příslušném turnaji. Hráči, kteří se turnaje zúčastní pouze v párových disciplínách, nebudou do slosování zařazeni.

Praktické provedení slosování:

do osudí jsou vloženy lístky se jmény účastníků semifinálových zápasů (zvláště dívky, zvláště chlapci). Pokud se hráč probouje do semifinálových zápasů ve více disciplínách, je do osudí vloženo tolik lístků s jeho jménem, v kolika disciplínách se do semifinálových zápasů probouje. Losování provádí předsedkyně svazu za přítomnosti zástupce pořadatele.

-----00000000000000000000-----

Soutěž o nejmladšího účastníka semifinálových zápasů

v kvalifikačních turnajích v kategorii U13

V kategorii U13 bude v průběhu sezóny 2013/14 probíhat také soutěž o nejmladšího účastníka (účastníci) semifinálových zápasů na kvalifikačních turnajích. Nejde o jednorázovou soutěž, ale soutěž celosezónní, jejíž vyhodnocení bude provedeno po skončení sezóny.

Na každém kvalifikačním turnaji kategorie do 13 let budou vyhodnoceni tři nejmladší účastníci semifinálových zápasů a tři nejmladší účastnice semifinálových zápasů (bez ohledu na disciplínu) a bodově ohodnoceni v pořadí od nejmladšího k nejstaršímu (3,2,1 bod) – bez ohledu na úspěch či neúspěch v závěrečných zápasech příslušného turnaje. Po skončení sezóny budou z možných čtyř výsledků reprezentujících postup do semifinále započteny **tři nejlepší**. Vítěz a vítězka této soutěže obdrží badmintonové vybavení věnované předsedkyní Západočeského badmintonového svazu.

V obou soutěžích vám přeju hodně zdarů !!!

Milada Nováková,
předsedkyně Západočeského badmintonového svazu v Plzni